
SOMMAIRE

Pré-requis

Installations Akuvox
Pages

3 – 4 ………………

en IP local – Côté Portiers5 – 8 ……………… 

en IP local – Côté Moniteurs9 – 11 ………………   

en IP local – Quick Start Menu12 ………………   

en Cloud – Pré-requis13 – 16 ………………   

en Cloud– Scénario Villa (Pour maison individuelle)17 – 25 ………………   

en Cloud– Scénario Collectif (immeuble-résidences appartements)26 – 39 ………………   

en Cloud– Scénario Tertiaire (Bureaux-Administrations-organisations divers)40 – 62 ………………   

Applications utilisateurs - Installateur63 – 67 ………………   



1. Configurer 
une installation
en IP local



1.1 Configurer une installation – IP local
Les basiques

Le câblage RJ45
Les interphones Akuvox fonctionnent sur le modèle des réseaux informatiques. Ils 
communiquent à la manière des ordinateurs via un identifiant appelé : Adresse IP 
(Internet Protocol). Pour ce faire, ils sont connectés via un câble RJ45 sur un port POE.

Les switches
Pour interconnecter les produits, il s’agit de structurer le réseau physique et d’utiliser des « multiprises » appelées 
switch (commutateur). Grâce à leurs ports alimentés en courant faibles, les switch PoE fournissent une 
alimentation électrique en plus du réseau en IP.

La connexion des appareils et la configuration
Avant de commencer la configuration en réseau local, assurez-vous donc d’être muni(e) du matériel suivant :

Ordinateur (PC)

+ +
Une connexion internet pour 
une première configuration en 
atelier !

Switch PoE

+

Câble RJ45 3



1.2 Configurer une installation – IP local
IP Scanner

Le logiciel IP Scanner est conseillé pour cette manipulation, vous pouvez le téléchargez depuis notre site internet Akuvox-
France dans l’onglet « Contact Support » : https://akuvox-france.fr/contact-support/
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Après être connecté sur le même réseau que les appareils, vous pouvez récupérer l’adresse IP des produits

Depuis la page web IP Scanner et après avoir tapé l’adresse IP de l’appareil dans la barre d’adresse web, suivez le chemin 
suivant : Network > Basic
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Admin1212



1.3 Configurer une installation – IP local
Les portiers vidéo

Côté portier : vous pourrez paramétrer les appels en intercommunication pour les portiers à bouton.

Directement depuis la page web des appareils
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Côté portier : vous pourrez paramétrer les 
appels de contact pour les portiers à 
défilement (comme le R28 par exemple).

Directement depuis la page web des appareils

1.3 Configurer une installation – IP local
Les portiers vidéo
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r49 192.168.1.140
Remplir les infos du contact puis « Add »



Côté portier : vous pourrez paramétrer les 
utilisateurs pour le contrôle d’accès.

Directement depuis la page web des appareils

Créez un nouvel utilisateur dans le menu User :
• User ID : ID de l’utilisateur
• Name : nom de l’utilisateur
• Private PIN : code d’accès de l’utilisateur
• RF card : badge de l’utilisateur
• Relay : choix du relais à activer
• Schedule : choix de l’emploi du temps

 Ou bien configurer un code public :

1.3 Configurer une installation – IP local
Les portiers vidéo

Pour lire un badge sur le lecteur du portier



Côté portier : vous pourrez personnaliser la 
synthèse vocale.

Directement depuis la page web des appareils

Open Door Outside Tone Setting : paramétrage 
du son de l’ouverture de la porte depuis 
l’extérieur

Open Door Inside Tone Setting : paramétrage du 
son de l’ouverture de la porte depuis l’intérieur

1.3 Configurer une installation – IP local
Les portiers vidéo
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Côté moniteur intérieur : vous pourrez 
paramétrer les boutons d’ouverture dans le 
menu Relay.

Directement depuis la page web des appareils

1.4 Configurer une installation – IP local
Les moniteurs intérieurs

Même code DTMF à entrer 
dans le portier

Ouverture



Côté moniteur intérieur : Configuration de la 
commande HTTP pour l’ouverture de porte 
hors communication : preview ou moniteur.

Directement depuis la page web des appareils

Pour un moniteur Android

Pour un moniteur Linux

1.4 Configurer une installation – IP local
Les moniteurs intérieurs
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Côté moniteur intérieur : vous pourrez 
configurer le flux vidéo dans le menu Monitor 
en y intégrant le flux RTSP de la caméra du 
portier.

Directement depuis la page web des appareils

1.4 Configurer une installation – IP local
Les moniteurs intérieurs

192.168.1.104

rtsp://192.168.1.104/live/ch00.0 admin

Admin1212



Nouvelle version simplifiée du 
Quick Start avec une page pour 
la configuration complète :
  

• Définition du réseau
   

• Création des contacts
   

• Création des utilisateurs 
(badges/code)

   

• Paramétrage des relais
   

• Intégration du flux RTSP
   

• Paramétrage de la synthèse 
vocale

1.5 Configurer une installation – IP local
Le Quick Start

Généralisation en cours sur la 
plupart des appareils dans 
les mois qui viennent



2. Configurer 
une installation
en Cloud



2.1 Configurer une installation - Cloud
Les basiques

Akuvox SmartPlus est une plateforme Cloud sur laquelle l’installateur peut effectuer une gestion des résidents, des appareils, 
des relais et du service de maintenance à distance.  

Les installateurs qui utilisent cette plateforme seront en mesure de :
   

• Ajouter, modifier et supprimer les appareils et les résidents
   

• Déployer et configurer les appareils et les relais pour le contrôle 
d’accès

   

• Vérifier et mettre à jour les firmwares
   

• Vérifier et gérer la bibliothèque MAC
   

• Effectuer des opérations de maintenance à distance
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2.1 Configurer une installation - Cloud
Les basiques

Pour vous y connecter, utilisez les informations de connexion obtenues 
via notre formulaire de création de compte Cloud :

https://akuvox-france.fr/demande-dacces-a-lapplication-smartplus/
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2.1 Configurer une installation - Cloud
Les basiques

Cloud Villa Cloud Résidentiel Cloud Tertiaire
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2.2 Configurer 
une installation
en Cloud Villa



2.2 Configurer une installation - Cloud
Cloud Villa

Cloud Villa Cloud Résidentiel Cloud Tertiaire
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2.2 Configurer une installation - Cloud
Cloud Villa

Dans l’en-tête, vous pouvez choisir le scénario d’installation (bureau, site collectif ou villa).
Vous pouvez également ajouter un ou des gestionnaires de site (gestion utilisateurs et contrôle d’accès)

Choix du scénario Villa
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Remplissez correctement les informations relatives aux résidents sur le formulaire
Choix du scénario Villa

Nom du résident

Mail utilisateur pour App Smarplus

Mes produits sont-ils sur le même réseau ?

Nom de la villa

Adresse de la villa

Activation de la ligne fixe

Application gratuite avec un moniteur

Nom du moniteur

MAC du moniteur

2.2 Configurer une installation - Cloud
Cloud Villa



Liste de mes villas
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2.2 Configurer une installation - Cloud
Cloud Villa



Cliquez sur l'icône          pour ajouter des produits. Cliquez ensuite sur Nouveau et remplissez correctement les informations 
relatives au nouvel appareil.

Comment ajouter des appareils ?

Pastille grise = non connecté (un 
redémarrage appareil ou reset 
usine règlera ce souci)

2.2 Configurer une installation - Cloud
Cloud Villa



Liste de mes appareils
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2.2 Configurer une installation - Cloud
Cloud Villa



Cliquez sur l’icône          pour ajouter des utilisateurs de l’application (ou plus généralement via l’application par l’utilisateur 
maître)

Comment ajouter un membre du compte ?
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Une fois l’application installée et l’utilisateur créé, un mail automatique lui sera envoyé. IL peut scanner le QR code du mail pour se connecter à son scénario

2.2 Configurer une installation - Cloud
Cloud Villa



Liste des membres du compte
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Utilisateur maître

Utilisateurs supplémentaires

2.2 Configurer une installation - Cloud
Cloud Villa



2.3 Configurer 
une installation
en Cloud Résidentiel



2.3 Configurer une installation - Cloud
Cloud Résidentiel

Cloud Villa Cloud Résidentiel Cloud Tertiaire
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2.3 Configurer une installation - Cloud
Cloud Résidentiel

Choix du scénario Collectif Résidentiel 

28



2.3 Configurer une installation - Cloud
Cloud Résidentiel

Remplissez correctement les informations relatives à la résidence sur le formulaire
Choix du scénario Collectif

Nom de la résidence

Choisir Basique si un moniteur dans chaque 
appartement, sinon, choisir Prime

Activation de la ligne fixe

Adresse de la résidence
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2.3 Configurer une installation - Cloud
Cloud Résidentiel

Liste de mes résidences

30



2.3 Configurer une installation - Cloud
Cloud Résidentiel

Ajouter une platine d’entrée de la résidence : affiche les contacts de l’ensemble du site 
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2.3 Configurer une installation - Cloud
Cloud Résidentiel

Ajouter une platine d’entrée du collectif : 
contact de l’ensemble du site 

Choix Interphone multi-résidents

Contrôles d’ouverture accessibles

Adresse MAC du portier

Nom du portier

Permettre aux résidents de voir la caméra du 
portier hors appel

Nom du relais
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2.3 Configurer une installation - Cloud
Cloud Résidentiel

Ajouter un nouveau bâtiment
Cliquez sur Ajouter bâtiment pour ajouter les immeubles
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2.3 Configurer une installation - Cloud
Cloud Résidentiel

Ajouter un portier vidéo à l’entrée du bâtiment
Celui-ci comportera les contacts du bâtiment 
uniquement. Cliquez sur Nouveau et remplissez 
correctement les informations relatives au produit.
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2.3 Configurer une installation - Cloud
Cloud Résidentiel

Ajouter un appartement
Sélectionnez le bâtiment correspondant et cliquez sur Nouveau. Remplissez correctement le formulaire selon les 
informations.
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2.3 Configurer une installation - Cloud
Cloud Résidentiel

Ajouter un appartement

Étage de l’appartement

Numéro d’appartement

Nom de l’appartement

Scénario d’appel

Mes produits sont-ils sur le 
même réseau ?

Adresse MAC du moniteur

Nom du moniteur

Ajouter un résident



2.3 Configurer une installation - Cloud
Cloud Résidentiel

Ajouter un résident

Prénom du résident

Nom du résident

Adresse mail résident pour l’application
SmartPlus
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2.3 Configurer une installation - Cloud
Cloud Résidentiel

Créer un gestionnaire de site
Sur le tableau de bord, entrez dans l’onglet Utilisateurs. Ensuite, 
remplissez les informations du gestionnaire et renseignez son mail 
qui lui permettra de se connecter à la plateforme
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2.3 Configurer une installation - Cloud
Cloud Résidentiel

Assigner un gestionnaire à un site
Revenez dans l’onglet Sites et cliquer sur l’icône        , puis sur 
Modifier et enfin, sélectionnez le gestionnaire souhaité.

39



2.4 Configurer 
une installation
en Cloud Tertiaire



2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Cloud Villa Cloud Résidentiel Cloud Tertiaire
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Choix du scénario Tertiaire
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Choix du scénario Tertiaire

Activation de la ligne fixe

Nom du bureau

Adresse du site
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Liste de mes bureaux
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Ajouter un nouveau bâtiment/bureau
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Ajouter des appareils liés au bâtiment/bureau
Instructions pour un moniteur
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Ajouter des appareils liés au bâtiment/bureau
Instructions pour un interphone ou un contrôle d’accès

Type contrôle d’accès

Numéro MAC

Nom appareil

Nom porte 1

Entrée utilisée 
(bouton de sortie)

Type d’ouverture

Relais utilisé
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Liste des appareils du bâtiment
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Ajouter un appareil public lié à tous les bâtiments/bureaux
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Liste des portes : créée automatiquement
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Structure du site et du personnel

Cliquez sur l’icône     pour créer une entreprise puis un groupe dans l’entreprise
                  exemple : Logistique, Commercial, Comptabillité…
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Ajouter du personnel

Groupe du personnel

Entreprise du personnel

N° identifiant du personnel

Adresse mail pour l’application Smartplus

Afficher le personnel sur l’interphone
Activer la réception des appels sur Smartplus
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Ajouter du personnel

Code d’accès du personnel

Badge du personnel

Image du personnel
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Liste du personnel et ajout des personnels
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Liste des groupes de personnels (nécessaire pour la gestion des groupes d’accès par la suite)
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Configuration des groupes

Affichage du personnel sur l’interphone

Nom du groupe

Choix du groupe d’accès
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Lier les appareils aux entreprises (nécessaire pour l’affichage cohérent des contacts sur les appareils)
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Lier les appareils aux personnels (nécessaire au niveau des moniteurs intérieurs)
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Ajouter un groupe d’accès
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Ajouter un groupe d’accès

Choix de l’entreprise

Nom du groupe d’accès

Configuration du groupe d’accès

Autorisation du groupe d’accès

60



2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Ajouter un administrateur (pour la gestion du contrôle d’accès des personnels)
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2.4 Configurer une installation - Cloud
Cloud Tertiaire

Ajouter un administrateur

Entreprise à gérer

Groupes à gérer
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3. Application
SmartPlus
Pour l’utilisateur



3. Application SmartPlus
Pour l’utilisateur

Aperçu
Voir qui est à l’entrée de votre bâtiment avant 

de répondre à la sonnette

Appels vidéo
Voir et parler aux visiteurs avec une vidéo en 

direct avant de les faire entrer à distance

Déverrouillage
Ouvrez les portes en utilisant le bouton de 

l’application ou bien par Bluetooth

Organisation
Organisez les utilisateurs dans le bâtiment 

grâce à votre compte SmartPlus

Clé virtuelle
Emettez des clés sous forme de QR codes à 
durée limitée et des codes PIN invités

Notification
Recevez une notification lors d’un appel entrant, 
d’un message ou d’une alarme

Registre
Accédez à la date et aux photos horodatée des 
différents déverrouillages de portes

Gestion des appels (villa)
Gérez les séquences d’appels, les appels de 
groupe et les appels géographiques

GET IT ON

Google Play
Download on the

App Store
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4. Application
AK-Partner
Pour l’utilisateur



4. Application AK-Partner
Pour l’utilisateur

Gestion de site
Vérifiez/modifiez les informations de site

Statut de compte
Vérifiez les statuts des comptes utilisateurs

Membres du compte
Ajoutez des membres de compte

Gestionnaires de site
Ajoutez/supprimez des gestionnaires de site

Utilisateurs
Vérifiez/modifiez les utilisateurs

Produits hors-ligne
Suivez les produits hors-lignes

GET IT ON

Google Play
Download on the

App Store
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Merci pour votre
attention !
Des questions ?
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